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4 Consell Interuniversitari de Catalunya PAU 2020

Oficina d’Acces a la Universitat

Criteris de correccio Tecnologia industrial

SERIE 4

Exercici 1

Qlc Q2 c Q3 a Q4 a Q5 ¢

Exercici 2
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Exercici 3
a)
TAC mg
F\.l'
0 FH

0) X Ferticais=0 — F =mg=1961N
Z Filoritzontals =0 - M= YAC - [=3923N

d) o= -4 = 5550 MPa;
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Exercici 4
a) Pagua=q-p-g-h=2125MW
b) Rubm =P Neentral — 19,77 MW

¢) Eiil = Psupm -t = 158,1-10° Wh = 569,1-107]
d) Eynual = Eger - 310 = 49,00 - 10° Wh = 176,4 - 1012 ]

Eanual

habitatges = = 14053 habitatges

cons

Exercici 5

a) Egiss = Epat - (1 ~ Mmotor nred) = 158,4K]

b) oy = pat=fdiss — 51265 = 1,424 h; spu= vt =35,60 km

Psubm

C) w = # = 19,56 rad/s

Psub
d) ®Omotor = ﬂr = 301,0 rad/s; r =ﬂ = 0,8932 Nm

®Omotor

Exercici 6
1
a) Req = ﬁ =35 QO
RTR

Lot = — = 6,571 A

eq
b) Rjcr =U-1=1511W;
€) Econs = Pejoctr - t = 9,069 kWh = 32,65 M]

d) Cgiari = Econs - ¢ = 1,088 €




